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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Terceira Sessão Extraordinária do Primeiro Período do Ano de 2022 (dois mil 
vinte dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado d< 
Ceará, às 13h02 (treze horas e dois minutos) do dia 18 (dezoito) de março de 2022 (cjoi 
mil e vinte dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizdu^se a 
Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furta4o -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Primeiro Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário 
Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, 
Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva e 
Rangel Cartaxo de Melo. AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira e José Sávio Martins 
Sampaio Filho. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata 
da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria 
simples do plenário. Aprovada. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu a votação e: 
segunda discussão o Projeto de Lei n° 20/2022 -  Iniciativa da vereadora Virgínia Reis 
Institui o Dia Municipal de Conscientização Sobre a Pessoa com Síndrome de Down no 
âmbito do município de Mauriti-CE e adota outras providências. Aberto o período de 
discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam projeto 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Em seguida, a 
Presidenta submeteu a votação, em única discussão, o Projeto de Lei n° 21/2022 -  
Iniciativa do Executivo Municipal -  Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos 
servidores públicos municipais efetivos, de nível superior, vinculados a Secretaria 
Municipal de Saúde e adota outras providências. Aberto o período de discussão. A 
vereadora Virgínia Reis parabenizou o prefeito em exercício João Paulo Furtado pela 
sensibilidade em ouvir a categoria dos profissionais de nível superior da Secretaria 
Municipal de Saúde e concedido um reajuste de 13%. O vereador Antônio Elirando 
destacou sua luta por essa correção, mas declarou que o valor ainda é reduzido e 
solicitou que seja novamente ampliado. O vereador Deuzivan da Silva mencionou os 
diversos reajustes e concessão de insalubridade votados na Casa e destacou a 
responsabilidade com o lastro financeiro municipal para efetuar o referido reajuste. O 
vereador Romário Alencar enalteceu o momento de aumento salarial e a continuidade 
da luta para um aumento maior futuramente e indagou sobre a satisfação da categoria. 
Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam o projeto permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. A seguir, a Presidenta 
submeteu a votação nominal, em única discussão, o Projeto de Decreto Legislativo n° 
01/2022 -  Dispõe sobre concessão de licença não remunerada ao prefeito municipal, 
para tratamento de saúde, pelo período de 90 (noventa) dias e adota outras providências. 
Aberto o período de discussão. O vereador Antônio Elirando demonstrou insatisfação 
em votar o referido projeto e justificou voto a favor da licença por não onerar os cofres 
públicos e sugeriu que o prefeito licenciado busque o INSS para garantir seu salário,
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41 que é previsto em lei. O vereador Romário Alencar lamentou a situação de saúde do
42 prefeito licenciado e declarou voto a favor do seu afastamento, por estar dentro da
-1 ° legalidade. O vereador Rogério dos Santos declarou voto a favor do decreto, haja visto a
44 seu caráter legal. Encerrado o período de discussão, a Presidenta solicitou ao Primeiro
45 Secretário que realizasse a chamada dos edis, por ordem alfabética. Aprovado. Nada
46 mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente
47 sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada
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